
                                                                                                  

   

 
 
 
 

Vragen vanuit de raad aan het college: 
 
A. Schriftelijke vragen ex artikel 36 RvO 
 
B. Schriftelijke vragen ter mondelinge beantwoording in de raad  
 
C. Technische vragen (s.v.p. datum commissie- en/of raadsvergadering vermelden) 

 
 

Categorie: A / B / C (doorhalen wat niet van toepassing is) 
 
Onderwerp:      Bestemming locatie Vestersbos Zevenaar 
 
Naam en fractie:  Marcel Lap   PvdA 

 
 
Inleiding/Aanleiding: 
 
De voormalige locatie Vestersbos van het Liemers College staat een aantal jaren leeg. In februari 
2017 waren er plannen om de locatie tijdelijk te verbouwen tot 31 onzelfstandige woningen. Dit 
voor de duur van ~5 jaar. Ondanks dat er huurders waren en geïnteresseerden op een wachtlijst 
stonden stopte ontwikkelaar in oktober 2017.  
 
Begin 2018 zou een nieuwe ontwikkelaar worden geselecteerd die spoedig in samenspraak met 
de omgeving een plan zou gaan voorbereiden. Daarna bleef het stil tot de commissievergadering 
Ruimte waar de heer R. Barthen insprak. Hij heeft al een jaar geleden een idee gepresenteerd, 
maar komt niet verder om het idee verder uit te werken.  
In dezelfde commissie wordt medegedeeld dat de locatie voorlopig niet wordt ontwikkeld, omdat 
het een zoeklocatie is voor een IKC (basisschool).  
 
 
Vraag/Vragen: 
 

1. Welke visie heeft het college met betrekking tot de ontwikkeling van de locatie 
Vestersbos. 

2. Is de visie over de locatie Vestersbos afgestemd met mogelijke andere ontwikkelingen in 
de Molenwijk. Denk hierbij aan de verplaatsing van de NME (in dezelfde straat) en de 
Volksuniversiteit (Vincent van Goghstraat).  

 
In de commissie ruimte is medegedeeld dat Vestersbos een zoeklocatie is voor een IKC 
(basisschool) 
3. Op welke termijn wordt een besluit genomen of de zoeklocatie geschikt wordt geacht voor 

de vestiging van een IKC (Basisschool) 
4. Voor welke basisschool of -scholen is Vesterbos een zoeklocatie.   

 


